校園的一角

霍雅言 1S(10)

何文田官立中學是充滿歡樂的校園,校園內有不同的設施,而我最喜歡流 連在圖書館這個角落。在這裏我可以沉醉在書本的世界中,靜靜地享受知識湧 入我大腦的愉悅。

首次步入五樓的何霜筠圖書館時,我便被那些五花八門的書籍深深吸引。 我總是靜靜地從書架上拿出自己喜愛的書籍,有文學的,有美術的,無論是哪 種書籍,我都會帶着它坐在椅子上翻閱。每次閱讀時,我都會在腦海中為故事 配上畫面,形成動畫,我陶醉於其中,忘記了時間的流逝。

圖書館有形形色色的人進出,有的是和我一樣喜歡閱讀的;有的是為了在 這寧靜的一角完成家課的;有的是與好友結伴前來參加活動的。在這些人的身 上,我找到了一個共同點——一樣是面帶笑容的。看!圖書館這小小的一角能 帶給我們無限的歡樂呢。

我時常在午膳十二時二十分到圖書館,但圖書館卻在十二時三十分才開放,在這等候的十分鐘,我會欣賞四周的風景。那個時候的學兄學姊大都在享用午膳,而遠處的大樹亦為校園增添了生機。現在是五月,是木棉花開的時候,風一吹,木棉隨風四散,如同滿天飛雪一樣。當我正陶醉於這美景當中,時鐘的分針早已指向「六」字,又到了每天最輕鬆的時候了,我便進入書海之中,再次享受閱讀的快樂。

快樂的時光總過得飛快,但積少成多,每天在圖書館的片刻快樂已在不經 意中組成一大段難忘的回憶。在校園這小角落中,我認識到志同道合的朋友, 了解到書中的道理,體會到閱讀的樂趣,這些便足以讓我覺得圖書館是我在何 官中最喜歡的一角了。如果把校園比喻作「家」,那麼圖書館就一定是我的「臥 室」了,因為在這小小的一角的片刻是我過得最愉快、最輕鬆的時光,也盼望 大家能在何霜筠圖書館感受到和我一樣的體會。